АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. БАЗОВЫЙ КУРС (34 часа аудиторных занятий)
1. Темы:

Семестр 1

ТЕМА 1. Я И МОЯ СЕМЬЯ

Мои родные и близкие, их профессии и интересы.

Основные правила чтения. Ударение. Интонация. Транскрипция. Present Simple. Употребление Present Simple для обозначения фактов, действий и состояний, характеризующих подлежащее, а также для обозначения ряда последовательных действий. Образование 3-го лица ед.числа. Спряжение гл. to be. Повелительное наклонение (Imperative Mood). Наречия неопределенного времени. Место наречий неопределенного времени в предложении. Притяжательный падеж существительных.

ТЕМА 2. УНИВЕРСИТЕТ И УЧЕБА

История МГУУ Правительства Москвы. Почему я выбрал МГУУ. Отношения с однокурсниками.

Вопросительные предложения. Типы вопросов. Вопросы общего типа (General Questions). Специальные Вопросы (Special Questions). Вопросы выбора (Alternative Questions).

Present Continuous. Конструкции have got, to be going to и it takes smb some time to do smth. Предлоги места и времени. Указательные местоимения (this –these, that – those).

ТЕМА 3. МОСКВА

Москва – политический, экономический, научный и культурный центр РФ. Москва – история и современность. Достопримечательности Москвы. Район, в котором я живу.

Конструкция there is/are. Неопределенные и отрицательные местоимения и наречия (somebody, someone, something, somewhere, anybody, anyone, anything, anywhere, nobody, no one, nothing, everybody, everyone, everything, everywhere). Количественные и порядковые числительные. Множественное число существительных на –f, -fe. Множественное число существительных, образованное путем чередования гласных (man—men, foot—feet и т. п.)

ТЕМА 4. СТРАНА ИЗУЧАЕМОГО ЯЗЫКА

Столица страны изучаемого языка. Географическое положение и климат страны изучаемого языка. Государственный строй страны изучаемого языка. Государственные и общенародные праздники. Традиции и обычаи. 

Употребление форм настоящего неопределенного времени (Present Simple) и настоящего продолженного времени (Present Continuous). Существительные имена собственные, названия городов, местностей, субстантивированные прилагательные, обозначающие национальности. Образование множественного числа существительных. Исчисляемые и неисчисляемые существительные. Some, any, much, many, a lot of, a few, a little. Безличные предложения. Артикль. Определенный и неопределенный артикль. Употребление артикля с географическими названиями, названиями языков и национальностей.

ТЕМА 5. ИСКУССТВО И КУЛЬТУРА СТРАН ИЗУЧАЕМОГО ЯЗЫКА

Выдающиеся писатели, ученые и актеры (биографии-доклады). Любимое произведение (фильм).

Употребление Future Simple. Придаточные времени и условия (First Conditional). Неопределенные местоимения other и another. Сочинительные коррелятивные союзы either... or, neither nor, not only... but also. Слова too и either и их соответствия русским «тоже» и «также» в утвердительных и отрицательных предложениях.

Употребление правильных и неправильных глаголов в Past Simple. 

Модальные глаголы can, may, must. Прошедшее время модальных глаголов can и may Употребление to have+инфинитив для выражения долженствования вместо модального глагола must. 
Семестр 2

ТЕМА 6. СПОРТ И ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ. 8

История Олимпийских игр и Олимпийского движения. Роль спорта в жизни студента. Любимый вид спорта и любимая команда. Выдающиеся спортсмены России и стран изучаемого языка.

Употребление глаголов в форме прошедшего продолженного времени (Past Continuous). Неличные формы глагола. Инфинитив после want, hope, would like. Употребление герундия после глаголов like, love, enjoy. Употребление герундия после глаголов begin, finish, continue и т.д. Participle II. Страдательный залог. 

ТЕМА 7. ВНЕШНОСТЬ И ХАРАКТЕР. 8

Описание внешности человека. Описание характера своего друга и его внешности. Описание характера на основе внешности. Описание внешности и характера героя литературного произведения или фильма.

Употребление Present Perfect с ‘ever, never, just, yet’.  Употребление Present Perfect и Present Perfect Continuous с ‘for’ и ‘since’. Степени сравнения прилагательных и наречий. Коррелятивные наречные союзы ‘as … as’ и ‘not so…as’. 

ТЕМА 8. ПУТЕШЕСТВИЯ И ДЕЛОВЫЕ ПОЕЗДКИ. 9

Виды транспорта. Туристическая поездка. Таможенный контроль. Заказ билетов и номеров в гостинице. Описание условий проживания в гостинице. Бюро путешествий.

Употребление инфинитива после прилагательных (it’s easy to learn a language). Инфинитив цели. Употребление слов hundred, thousand, million. Определительные предложения, вводимые относительными местоимениями who, whom, which.

ТЕМА 9. СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ. 9

Радио, телевидение и пресса России и стран изучаемого языка. Изобретение радио. Любимые передачи. Влияние средств массовой информации на формирование общественного мнения.

Употребление глаголов в Future Continuous. Сложное дополнение после глаголов 1) want, excpect; 2) see, hear, feel etc.;3) make, let. Употребление герундия (to be worth doing smth, to look forward to doing smth.).

2. Контрольные работы (по 3 к/р в семестр):

Письменный контроль осуществляется в форме самостоятельных, тренировочных и контрольных переводов, диктантов, диктантов-переводов, рендерингов (свободных переводов), тестов и т.д.

3. Зачёт:

Зачёт состоит из двух этапов:

1. Письменная часть: перевод или тест;
2. Устная часть: 
· Аудирование: однократное прослушивания аудиотекста (длительностью до 3-х минут) на иностранном языке и выполнения соответствующих заданий (ответы на вопросы и/или выбор варианта ответа);
· высказывание по тематике. 

